UPUTE GundinciVatroSms

Ovo je kompleksan uređaj koji omogućava upravljanje preko telefonske linije. Uređaj ima 2 senzora temperature, te prikaz temperatura na LCD displeju, te mogućnost setiranja minimalne dopuštene temperature .Kada temperature padnu na minimalnu temperaturu dolazi do slanja SMS poruke upozorenja sa trenutnim temperaturama (da nebi došlo do smrzavanja vode u cisternama).

Uređaj posjeduje GSM komunikaciju putem SMS poruka, te se svi parametri setiraju putem SMS poruke.

Na displeju se prikazuje napon akumulatora napajanja GSM-a, kada gori crvena LED dioda onda se puni akumulator, inače trepti.

Treptanje zvjezdice u kutu signalizira da je GSM upaljen I komunicira sa uređajem.

Na displeju se prikazuje minimalna temperatura npr. “Tm=2.5” .

Uređaj u sebi ima 7 releja (7 izlaza).

Napajanje je preko mreže 220V , uređaj se priključuje na telefonsku liniju.

Sa drugog telefona pozivamo uređaj , nakon određenog broja zvonjenja uređaj se spaja na liniju, čujemo 3x signal “OK” , možemo čuti zvukove oko uređaja (ima ugrađen mikrofon) . Sada moramo u roku 60 sekundi unijeti lozinku koja je neki broj do 5 znamenaka max. , trenutno 1963 , ako smo otipkali pravu lozinku čujemo 3x “OK” , ako nismo skidamo se sa linije I moramo ponovo pokušati.

Znači unijeli smo lozinku , automatski se pali Ključ , sada smo u glavnom meniju, sada ulazimo u program pritiskom na * , pa na 1 , znači *1 ulaz u program.

Zatim sa *2 aktiviramo opću opasnost, nakon toga se šalju SMS poruke na brojeve u memoriji sadržaja “OPCA OPASNOST” , mi se možemo skinuti sa linije pritiskom na # , ili možemo ostati na liniji do 3 minute.

Sa *3 aktiviramo zračnu opasnost.

Sa *4 aktiviramo požarnu opasnost.

Sa *5 aktiviramo prestanak opasnosti.

Imamo još mogućnost *8 palimo ključ , *9 gasimo ključ

Te *6 palimo relej vrata (npr. Otključavamo vrata) , *7 gasimo relej vrata (Zaključaavmo vrata).

Ako smo u toku slanja SMS poruka moguće je prekinuti slanje pritiskom na tipke telefona, zato treba pričekati da se pošalju SMS poruke, nakon svake poslane poruke čuje se signal “OK” , a dok se šalje poruka čuju se smetnje u slušalici. Salju se poruke samo na uprogramirane brojeve ,ako ne želimo slanje onda umjesto broja setiramo “x” , npr. Umjesto   b1,38598206816,   napišemo b1,x, .

Nakon što su poruke poslane možemo se sa # skinuti sa linije , uređaj je još aktivan minimalno 3 minute dok prođe program sirene.

Sada ću objasniti kako SMS porukom setirati parameter.

Na početku svake poruke mora biti lozinka , npr. 1963  (to je šifra), uvijek iza svakog parametra ide zarez!!!

Setiranje broja zvonjenja    1963,r,3,   vidimo da smo setirali da se javlja nakon trećeg zvona.

Setiranje poruka: Poruka smije imati max 50 znakova

1963,p1,OPCA OPASNOST,p2,ZRACNA OPASNOST, imamo 4 poruke p1 do p4.

 Zarez je jako bitan, on mora biti iza svake riječi,dakle on se nesmije nalaziti u poruci!!!

Setiranje brojeva mobitela na koje šaljemo SMS poruke.

1963,b1,38598206816,   Vidimo da broj mora biti u internacionalnom formatu (385 pa 98 ili 91, pa broj 206816), 1963,b10,385913451234, imamo 10 brojeva od b1 do b10 .

Ako ne želimo da se šalje SMS poruka setiramo 1963,b1,x,  vidimo umjesto broja je x.

Kao što vidimo moguće je sve parametre setirati jednom sms porukom ako stanu u 160 znakova..

Setiranje brojeva:  8765,b1,38598206816,b10,38598655828,r,5,p4,Ovo je peta poruka .Gori vatra!!,end,

Promjena lozinke:  1963,lozinka,8765,     - sada je nova šifra 8765 , šifra nesmije imati više od 5 brojeva, može imati manje , npr samo 1.

Setiranje temperature alarma:  1963,t.min,5.5,   setirali smo temperaturu 5.5 stupnjeva.

Ako nas interesiraju trenutne temperatire pošaljemo sms poruku 1963,s.t, I dobit ćemo nazad sms poruku sa trenutnim temperatuama I sa stanjem računa (ako imamo simpa karticu).

Setiranje broja za stanje računa : 1963,s.rac,*100#,   ovo je za simpu , ako ne želimo stanje  računa   : 1963,s.rac,xxx,

Setiranje broja na koji se šalje alarm temperatura :  1963,s.num,38598206816,

Ako slučajno zaboraviš šifru postoji još jedna tajna šifra koja se nemože mijenjati, sa njom se nemože pristupiti preko fixsne linije, samo se može ponovo sms-om promijeniti šifra!!!

Kada mobitel primi sms poruku, ako nakon par sec zatrepti LED 10 puta onda je stigla poruka sa o.k šifrom, ako ne zatrepti onda ili nevalja šifra ili mob nije kompatibilan , nakon toga je pauza od 7-8 sec I onda ponovo ulazi u mod čekanja.

Sretno!

Tel:098206816

